
 
 
 
 

 
 
 
Die P3 communications GmbH ist ein führendes, international tätiges Unternehmen im Bereich 
Telekommunikation. Wir bieten unseren Kunden Beratung in Planung, Roll-out, Betrieb, Sicherheit 
sowie Optimierung von Mobilfunk- und Festnetzen an. Zudem führen wir internationale Studien und 
Projekte zur Qualitätssicherung im Mobilfunkbereich durch. Hierfür werden zahlreiche Messsysteme 
aus eigener Entwicklung eingesetzt. 

 
 
 

Wir suchen ab sofort mehrere Studenten/Studentinnen als 
   

Assistenten (m/w) 
 

für die Durchführung von Messfahrten im In- und Ausland 

 
Der Einsatz von Assistenten (m/w) erfolgt im Wesentlichen im Rahmen von Projekten zur Erfassung 
von Dienstgüten und anderen Leistungskenngrößen von Mobilfunknetzen. Diese Erfassung erfolgt 
typischerweise mit speziellen Messgeräten, die fest verbaut oder in portabler Ausführung in 
Messfahrzeugen mitgeführt werden. Die Durchführung der Messungen erfolgt in enger Abstimmung 
mit der Zentrale. Der Messtechniker hält hierzu regelmäßigen Kontakt zur Zentrale. Dies erfolgt 
üblicherweise telefonisch in deutscher oder englischer Sprache.  
 
Ihre Aufgaben: 

 
• Unterstützung beim Aufbau und bei der Konfiguration von Messsystemen  
• Bedienung und Überwachung der Messsysteme am jeweiligen Messort im Rahmen von 

Messkampagnen  
• tägliche Inbetriebnahme der Messsysteme, kontinuierliche Beobachtung der laufenden 

Messungen, die Datensicherung und ein ordnungsgemäßes Abschalten der Systeme am Ende 
eines Messtages 

• Sicherstellung der Betriebsbereitschaft der Messsysteme gemäß den jeweiligen Vorgaben 
sowie die Dokumentation seiner Tätigkeit, z.B. in Form von Messprotokollen und Checklisten 

• Versendung von Datensicherungen (Speichermedien) per Post  
• Unterstützung der Zentrale im Falle notwendiger Wartungsarbeiten am Messsystem 
• bei längeren Anfahrten zum Messort muss der Messtechniker darüber hinaus auch zeitweise 

die Fahrzeugführung übernehmen können 
 

Das erwarten wir von Ihnen: 
 

• Gutes technisches Verständnis von Vorteil 
• Mobilfunkkenntnisse  
• Gültige Fahrerlaubnis zum Führen von Personenkraftwagen 
• Mind. 3 Jahre Fahrpraxis 
• Gültige Ausweisdokumente und Reiseerlaubnis 
• Sicherer Fahrstil und ausgeprägter Orientierungssinn 
• Gute Englischkenntnisse 
• Flexibilität, Teamfähigkeit, Belastbarkeit 
• Hohe Selbständigkeit und Organisationsfähigkeit 
• Kulturelle Aufgeschlossenheit 

 
Werden Sie Teil eines jungen und dynamischen Teams und gewinnen Sie tiefe Einblicke in die Welt 
des Mobilfunks. Durch intensive Einweisungen und Schulungen ist es auch branchenfremden 
Quereinsteigern möglich die Tätigkeit als Messtechnikers auszuüben. 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, 
bevorzugt per E-Mail in einer PDF-Datei. Bei weiteren Fragen können Sie uns gerne kontaktieren.  

 
P3 communications 
Human Resources, Frau Thi Thanh Vi Dao 
Dennewartstr. 25-27 | 52068 Aachen  
Tel. +49 241 – 943 7 333 
hr.communications@p3-group.com 
www.p3-communications.com 

 


